
СТЕНОГРАМА 

засідання Комітету Верховної Ради України 

з питань енергетики та житлово-комунальних послуг 

 

13 січня 2026 року 

 

Веде засідання голова Комітету ГЕРУС А.М. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Можемо почати обговорювати питання. У нас 

сьогодні є два питання у порядку денному: перше – це щодо кандидата на 

посаду міністра енергетики, Першого віце-прем'єр-міністра України.  

І друге питання – це законопроект 14216, це проект Закону про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо відновлення 

платоспроможності окремих державних підприємств у сфері енергетики, що 

перебувають у критичному стані. Тут перша за все маються на увазі державні 

шахти, це мораторій на банкрутство державних шахт "Східний ГЗК" і там ще 

додали ОСР (оператор системи розподілу) і з цими ОСР є нюанси, бо я так 

розумію, що малося на увазі міністерством, коли готували цей законопроект, 

воно мало на увазі РЕМ (регіональні електричні мережі), але прописали так, 

що туди попадають всі ті, які були чи є прифронтовими. А у нас  

прифронтових обленерго дуже багато, тому що навіть в Житомирській 

області було часткове вторгнення і в Дніпропетровській області є. Тому треба 

подумати, що з цим робити, але тим не менше 14216 – у нас такий 

законопроект також є. 

Я пропоную, щоб ми зараз проголосували за цей порядок денний з двох 

питань і заодно ми встановимо кворум, чи у нас достатня кількість людей 

сьогодні для засідання комітету. 

Прошу, Олексію Юрійовичу. 

 



2 

 

КУЧЕРЕНКО О.Ю. Швидко, щоб не затримувати. А давайте по 

регламенту... Від нас же, я так розумію, засідання залежить чи ні? 

 

ГОЛОС ІЗ ЗАЛУ. Так. 

 

КУЧЕРЕНКО О.Ю. Давайте тоді сплануємо і сам регламент 

обговорення, бо якщо ми там по довгій підемо... Хоча б орієнтовно, щоб ми 

розуміли: за годину, то за годину. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ну нам би бажано вкластися у 45 хвилин, якщо 

можна. Я так розумію, що більше нам треба часу на перше питання, мабуть, 

бо другий законопроект, ми його знаємо, ми вже його згадували, 

обговорювали, і в принципі ми правками його додали в інший закон. 

Сподіваюся, що воно правками буде проголосовано і ми до цього закону не 

дійдемо, бо ми це вирішимо в іншому законі. Але на всяк випадок нехай буде 

ще і цей законопроект, якщо це допоможе політичному компромісу і 

консенсусу. 

Давайте, може, тоді ми дамо слово Денису Анатолійовичу... 

 

ГОЛОС ІЗ ЗАЛУ. Проголосуємо... 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Давайте за порядок денний, а потім... Я просто хотів 

зразу проговорити, як ви запитали, який може бути регламент, щоб якось у 

нас по часу було розподілено. Але загалом тоді розуміємо, що в нас є 45 

хвилин і більше часу ми використаємо на перше питання, ну і дальше 

проговоримо, як там запитання-відповіді, скільки часу на презентацію, на 

виступ Денису Анатолійовичу.  

По порядку денному, відповідно два питання і третє – це розділ "Різне". 

Ну там такі загальні питання, які не потребують голосування.  
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Бондар Михайло Леонтійович.  

 

БОНДАР М.Л. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Волинець Михайло Якович.  

 

ВОЛИНЕЦЬ М.Я. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Герус – за.  

Горобець Олександр Сергійович. 

 

ГОРОБЕЦЬ О.С. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Гриб Вікторія Олександрівна хворіє чи там щось в 

неї. 

Жупанин Андрій Вікторович. 

 

ЖУПАНИН А.В За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Іоффе Юлій Якович.  

 

 ІОФФЕ Ю.Я. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Камельчук Юрій Олександрович.  

 

КАМЕЛЬЧУК Ю.О. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Кісільов Ігор Петрович.  

Кіт Андрій Богданович.  
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КІТ А.Б. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Козир Сергій В’ячеславович.  

 

КОЗИР С.В. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Костюх Анатолій  Вячеславович. 

 

КОСТЮХ А.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Красов Олексій Ігорович. 

 

КРАСОВ О.І. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Кучеренко Олексій Юрійович. 

 

КУЧЕРЕНКО О.Ю. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Мулик Роман Миронович. Обіцяв підійти. Може, 

напишіть йому десь, щоб він був тут. 

Нагорняк Сергій Володимирович.  

 

НАГОРНЯК С.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Пивоваров Євген Павлович.  

 

ПИВОВАРОВ Є.П. За. 

 



5 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Семінський Олег Валерійович. 

 

СЕМІНСЬКИЙ О.В. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Скороход Анна Костянтинівна.  

Совсун Інна Романівна. 

 

СОВСУН І.Р. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Хлапук Максим Миколайович.  

 

ХЛАПУК М.М. Хлапук – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Шаповалов Юрій Анатолійович. 

 

ШАПОВАЛОВ Ю.А. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Юнаков Іван Сергійович. 

Юрченко Олександр Миколайович. 

Вони були в залі, давайте зараз напишемо їм.  

Відповідно 18 з 24-х – за. Рішення прийнято. Порядок денний 

затвердили.  

Я пропоную далі. Денисе Анатолійовичу, скільки вам? Олексію 

Юрійовичу,  у вас є пропозиція? Пропоную 5 хвилин вам для виступу, а далі 

ми просто будемо мати час на запитання і відповіді. Давайте від кожного, 

може, там 2 хвилини, там 2-3 хвилини на своє слово взяти і мабуть задати 

запитання. Якщо ми бачимо, що залишається час, тоді, може, там ще 

додаткові запитання від кого будуть, для того щоб всі, хто захоче, могли 

висловитись. 
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Тому,  Денисе Анатолійовичу, прошу тоді вам слово. 

 

ШМИГАЛЬ Д.А. Дякую дуже, шановний Андрію Михайловичу, 

шановні пані і панове народні депутати, члени комітету. Стан енергетики 

очевидний, я не буду зараз коментувати про драматичність і трагізм ситуації 

цієї зими, обстрілів, зразу почну з планів  і бачення пріоритетів. 

Пріоритет номер 1 – щоденне безперервне відновлення нашої 

енергетики: обладнання, станцій, перекачки – в усіх сферах, від 

електроенергетики до газу. 

Пріоритет номер 2 – це захист. Приватне ППО, яке прийнято і робота з 

Міністерством оборони стосовно вибудовування рубежів оборони в тому 

числі енергетичних об'єктів. Для цього відповідно визначаємо пріоритезацію,  

і захист складається з двох частин: пасивна і активна. Активна – це сили 

оборони. Пасивна – це безумовно захист, який будемо будувати. Буквально 

після вчора затвердили 9 видів захисних споруд, тобто збільшили кількість 

для різних підстанцій: від стодесяток, від маленьких підстанцій до великих. 

Все це затверджено рішенням уряду, відповідно будемо втілювати 

оперативно вже цієї зими. 

Третій напрямок – це безумовно робота з партнерами, залучення 

коштів, обладнання, імпорт газу і електроенергії,  який нам потрібен.  

Четвертий – це власний видобуток наших ресурсів, переробка за 

можливості наших ресурсів, захист цих спроможностей і обладнання. 

П'ятий напрямок – це децентралізація генерації як електроенергії, так і 

тепла. Це робота більше в координації з Міністерством розвитку громад і 

територій і з Міністерством відновлення. Але Міністерство енергетики 

безумовно тут відіграє свою роль в співпраці з ОСР, в співпраці з громадами 

стосовно встановлення  як модульних котелень, так і малої генерації.  

Я думаю, що, в принципі, багато цьому часу приділяли в попередні 

опалювальні сезони, багато є напрацювань і будемо їх реалізовувати далі. 
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Відповідно інші напрямки – це безумовно і розвиток стратегії, і нової  

генерації, оскільки ця пошкоджена. Це вже пізніше. Очевидно, що треба 

зараз пройти опалювальний сезон, цю зиму. Безумовно, і це ми сьогодні 

проговоримо, про всі інші важливі напрямки роботи міністерства, всі їх 

чудово розуміємо, оскільки там попередній досвід роботи на посаді Прем'єр-

міністра, попередній досвід роботи в енергетичному секторі дає мені 

абсолютно чітке розуміння і уявлення про те, як працює система, як вона має 

працювати, що потрібно робити. Буду працювати в тісній координації з 

комітетом безумовно, тому що накопичені тут досвід і знання кожним і 

кожною з вас за ці роки, за роки повномасштабного вторгнення, за кожну 

зиму, яку ми пройшли, ну абсолютно є безцінними. Тому у нас попередня 

робота з оборонним комітетом була вибудувана дуже ретельно і чітко. Можу 

тут пообіцяти від себе, що наша робота теж буде дуже скоординованою, дуже 

близькою, частою і, впевнений, результативною.  

Тому ще раз дякую  кожному і кожній із вас за те, що вже зроблено, за 

те, що ми пройшли попередні зими, проходимо цю зиму складну, я вважаю, 

найскладнішу. І звісно, що треба готуватись до того, щоб наша 

енергосистема могла витримувати такі стреси, які витримує зараз. 

Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Спасибі.  

Давайте, може, почнемо з Олексія Юрійовича? Перший заступник 

голови комітету. І підемо так: один - тут, один - тут, один - тут.  

 

ГОЛОС ІЗ ЗАЛУ. Може проголосуємо, а потім підемо? 

 

КУЧЕРЕНКО О.Ю. Давайте ми по процедурі рухатися. А хто поспішає, 

то хай…  
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ГОЛОВУЮЧИЙ. Дивіться, ми вже проговорили, ми десь в рамках 40 

хвилин весь комітет. На перше питання, думаю, 19 хвилин, може, 30 піде. Це 

не дуже багато. 

 

ГОЛОС ІЗ ЗАЛУ. Дійсно, менше дискусій… 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ну дискусії у нас мусять бути. Ми демократичний… 

 

ГОЛОС ІЗ ЗАЛУ. Коротке запитання - коротка відповідь.  

 

КУЧЕРЕНКО О.Ю.  Я дякую за ваші  поради - коротко і стисло. Я 

максимально стисло. Повірте мені, я, на відміну від багатьох, не кажу 

дурниць на комітеті, повірте. Якби ви дослухалися і уряд, була би може й 

краща ситуація. Тому дякую за поради.  

 

ГОЛОС ІЗ ЗАЛУ. (Не чути) 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Давайте по черзі. 

 

КУЧЕРЕНКО О.Ю. Тепер швидко. Денисе Анатолійовичу, перше. 

Само по собі це управлінське рішення я вітаю - об'єднання саме в посаді. Але 

я і вашу звертаю увагу: ви не просто міністр, ви перший віце-прем'єр. І я, до 

речі, свого часу, коли, дякую, у вас там був на прийомах і до Свириденко 

ходив і виступав, таке об'єднання мало би відбутися ще до того. 

Переконаний. Бо ви ж розумієте, вертикаль розмита, все лібералізовано, 

демократизовано і тому в цій ситуації по суті я особисто вас розглядаю як 

надзвичайного енергетичного комісара країни. Ну комісар - це не 

більшовицький комісар, це європейський комісар. Ситуація така. І тому це 
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об’єднання я вітаю і чесно вам скажу, що ваша кандидатура, ну мабуть, 

найбільше підходить в цій ситуації, враховуючи і ваш досвід, і все. Це перше.  

Друге, по цій вертикалі. Ну ви, я думаю, розумієте чудово, що тут і 

міністерство одне, і Мінекономіки, оскільки там корпорації ці потужні – 

Нафтогаз і Енергоатом, і Фонд Держмайна, і ОСРи приватні, неприватні, 

УСМи і так далі, і тому подібне. Ну тут ви, як прем’єр,  маєте чудовий досвід 

і ви думаєте це включити.  

Для мене особисто, для нашої фракції принципово одне: я не буду 

дифірамбів вам співати, точно вам скажу, і в будь-якому випадку я зі свого 

боку обіцяю максимальний конструктивізм і прошу, там, у мене буде 

можливість, переконаний, з вами спілкуватись і свою власну точку зору, 

навіть яка не буде співпадати з позицією голови комітету, комітету, я буду 

вам доносити і  думаю, ви будете те, що вам потрібно, враховувати.  

В будь-якому випадку те, що сьогодні, ну в нашої фракції які 

принципові претензії до уряду вашої каденції всієї. Нафтогаз вважаємо 

провальним,  починаючи з кандидатури Коболєва, 20-й рік, дуже дорого 

коштувала ця управлінська помилка – 800 мільйонів відступних і провал,  і 

незакачка газу.  

Укренерго. Я знаю ваші симпатії-антипатії, повірте мені. Якщо ви 

почитаєте уважно звіт тимчасової слідчої комісії, серйозні претензії до 

керівництва Укренерго того періоду. Казати, що там все так чудово і 

ефективно, абсолютно не доводиться. Компанія в дефолті, в тому числі 

завдяки неправильним діям і наглядової ради, і відповідно органу управління 

Міненерго.  

Оператор ГТС. Слава богу, виправили помилковий анбандлінг, там, 

наскільки я розумію, більш-менш стабільна ситуація. Він саме в зоні 

повноважень знаходиться міністерства. 

ПСО. Повірте мені, хибний,  абсолютно тупиковий і неправильний 

механізм. Він заводить в… Скільки вчора? 149 мільйонів, здається, чи 146 
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мільярдів засвітив Енергоатом як ціна цього ПСО. Він неправильно 

побудований, вимиваються гроші, в тому числі з Енергоатому. Але це гроші 

споживачів і це спотворює ринок. І він закінчиться, цей ПСО, доведеться там 

приводити його до ладу.  

І останнє, знову-таки ТСК у звіті чітко визначила: економічного 

обґрунтування ціни на газ для населення не було, ціни на електроенергію,  

економічного обґрунтування не було. Я не кажу, малі вони чи ні, це окрема 

розмова, але має бути економічне обґрунтування. Я просто прошу це все 

врахувати у своїй роботі.  

Вам бажаю успіхів. Переконаний, що ви сьогодні обіймете цю посаду. 

Я вам не заздрю, чесно кажу.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.  

Якась репліка є чи можемо далі рухатися? 

 

ШМИГАЛЬ Д.А. Приймається. Я хотів листочок попросити, я собі 

буду записувати.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. У мене прохання тільки: пам'ятаймо про той 

регламент, про який ми домовилися. Якщо можна, лаконічно, бо я бачу, що, 

наприклад, мені вже часу на запитання не буде. То, Олег Валерійович, якщо 

можна, лаконічно. 

 

СЕМІНСЬКИЙ О.В. Денис Анатолійович, підтримую. Кандидатура 

супер. У мене коротке питання. Кадрова політика. Чи заступників будуть 

міняти, не будуть, зокрема по вугіллю, по газовидобутку? Це перше питання. 

Друге питання. Ви і Прем'єр-міністр. Чи щось змінилося у нас з 

болгарами по запчастинах Х3, Х4? Ми всі прекрасно розуміємо, що його 

треба добудовувати, тому що нові запчастини замовляти, це від 3 років і так 
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далі. І що з Westinghouse, чи щось змінилося, проєктування  5-го, 6-го? Тому 

що ми розуміємо, що атомна енергетика – це основа основ наша при всіх 

розподільчих і так далі.  

Дякую.  

 

ШМИГАЛЬ Д.А. Дякую. Я з кінця почну. Вважаю атомну енергетику 

основою і стрижнем,  взагалі ядром нашої енергетичної системи, тому, 

звичайно, буду продовжувати стратегію на посилення і розбудову атомної 

енергетики в Україні.  

По Westinghouse, по болгарах, треба буде попрацювати. Я не вникав, 

останні пів року займався обороною, тому мені потрібен деякий час, там до 

двох тижнів, для того щоб вникнути в проблематику, що там залишилося, що 

в Болгарії, ну політизували це питання. Але треба буде подивитися, 

повернутися. Нам, звичайно, розбудовувати атомну енергію потрібно. 

По заступниках. Сьогодні, ймовірно, проведу розмови, співбесіди з 

існуючим складом заступників. Звичайно, у мене є там ряд питань. Скоріше 

за все, більшість з них буде поміняна, але очевидно, що якась інституційна 

тяглість має зберегтися, тому не всіх зразу і, можливо, хтось залишиться в тій 

команді. Буду дивитися там сьогодні-завтра.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Спасибі. Дякую за лаконічність.  

Юлій Якович Іоффе. До речі, Юлій Якович – депутат ще першого 

скликання і голосував за Акт про Незалежність. Два таких депутати є й один 

з них Юлій Якович в нашому комітеті. 

 

ІОФФЕ Ю.Я. Дякую. Ну, я хочу сказати, що ви приходите на цю 

посаду в дуже непростий момент, на вас дуже висока відповідальність. Тому 

я підтримую вас і бажаю вам успіху. І я сподіваюсь, що ваші дії будуть 



12 

 

направлені на те, щоб кожній людині, яка сьогодні виживає в тих складних 

умовах, буде легше від ваших рішень. Успіху вам! 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Спасибі. 

Сергій Володимирович  Нагорняк. У мене до  вас є прохання, щоб  

легше було зібрати голоси, ви ж можете зразу щось обіцяти. Ви можете 

пообіцяти, що сходите в "юрту незламності" в парку Шевченка? Там є така… 

 

НАГОРНЯК С.В. Завтра о третій годині дня. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Завтра о третій. Або не завтра, або коли вийде. 

 

НАГОРНЯК С.В. Це найкращий пункт незламності в місті Києві. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Це просто Сергій займається у нас групою дружби з 

Казахстаном і  "юртами незламності" займається. 

Прошу, Сергій Володимирович. 

 

НАГОРНЯК С.В. Денис Анатолійович, наша підтримка вам. Ми 

знаємо, що ви маєте унікальний досвід і були Прем'єр-міністром України і 

міністром оборони. Я думаю, що попередня посада навіть міністра оборони 

сьогодні вам дасть можливість, додаткові ці знання, захистити енергооб'єкти 

країни, ви добре уже орієнтуєтесь.  

І прохання зробити окремо якусь міністерську комісію, щоб вона могла 

не декларативно отримати, а саме проїхатись і подивитися захисні споруди 

як на об'єктах Укренерго, так і на об'єктах Енергоатома і на інших об'єктах, 

щоб ви реально знали картину. Тому що попередня пані міністерка, з якою 

ми розмовляли на антикризовому штабі  у Запоріжжі,  я тоді говорив, що у 

нас дійсно є проблема, але чомусь не дослухались, не перевірили. А ці 
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проблеми є, і Чернігівщина, і інші регіони показали. Щоб перевірити і 

запитати в двох сторін: і у  підрядних організацій, і в замовників, де ж 

проблема насправді там. Тому що  там проблем вистачає. 

У мене до вас все. І бажаю вам успіху в такий непростий час. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Тобто меседж, створити і мати альтернативне, 

верифіковане джерело інформації про ці проблеми. Зрозуміло. Добре.   

Далі. Максим Миколайович Хлапук тоді. 

 

ХЛАПУК М.М. Денис Анатолійович, я дякую за присутність сьогодні.  

В межах "Міндічгейту" ми побачили, наскільки загрозливим є 

встановлення ручного управління над державними енергетичними 

компаніями і до яких наслідків це призводить. Тому у мене питання до вас: 

чи готові ви дотримуватись кращих практик корпоративного управління на 

державних компаніях, які входять у сферу Міненерго? І у цьому контексті: чи 

відновить Міненерго під вашим керівництвом ту редакцію статутів двох 

системних операторів - оператора ГТС України  та Укренерго, яка була 

погоджена із Секретаріатом Енергетичного співтовариства до моменту, як 

втрутився ексміністр енергетики у травні 2025 року? 

Дякую. 

 

ШМИГАЛЬ Д.А. Дякую дуже за ваші питання. Зайду туди, подивлюсь, 

що було змінено, бо я зараз не можу сказати, тому що треба подивитись, що 

ж вони там міняли і чи прийнято це співтовариством. Якщо це 

співтовариство не сприймає і це причина тої ситуації складної, про яку ми от 

уже сьогодні говорили, в енергетичному секторі, там з дефолтом і 

відповідним відтоком партнерів, звичайно, треба буде приймати зміни 

стосовно кращих практик.  
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Тут не сумнівайтеся, корпоратизація буде рухатись, ми плідно дуже 

працювали з ОЕСР. Я чудово розумію, що означає правильна, коректна   

корпоратизація з наглядовими радами з правильними правліннями. В 

Міноборони ці речі розпочали і так дуже якісно, ретельно їх запроваджували. 

Тут буде зроблено те саме. Я іншого виходу  просто не бачу, щоб поправити 

ситуацію. Там буде дилема між тим, що правильні наглядові ради і правильне 

правління почне диктувати рано чи пізно ринкові умови. І в час війни тут 

можуть бути перекоси, це єдиний фактор, який нам усім разом прийдеться 

якимось чином на час воєнного стану підбалансовувати. Але основу треба 

закласти вже зараз.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Добре. Дякую. 

Костюх Анатолій Вячеславович.  

 

КОСТЮХ А.В. Денисе Анатолійовичу, я Костюх Анатолій і я рік із 

авторським колективом працював над законопроектом про малі модульні 

реактори. Я бачу в цьому перспективу в майбутньому. Якщо зараз з нею не 

включитися, то просто потім ми можемо застрягти і явно не попасти в оцю 

хвилю,  яка нам буде потрібна і необхідна.  

Тепер дивіться. Ця річ, звісно, вона демонополізує ринок атомний і 

звісно, що є багато гравців, які проти. Скажу вам відверто, в Міністерстві 

енергетики створена робоча група, яка там мала би займатися малими 

модульними реакторами. Вона реально  почала займатися лише тоді, коли ми 

зареєстрували законопроект. Реально всі структури почали бігати, носитися з 

якимись ідеями, з поправками і з рішеннями, які суперечать там взагалі  

нашій ідеї, але менше з тим. Тобто до чого я веду? Давайте ми якось з 

авторським колективом прийдемо до вас, сядемо, поговоримо, бо над цим 

треба досить серйозно попрацювати, заручитися підтримкою міжнародних 

компаній і створити для нас плюс-мінус таке нормальне законодавство, яке 
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дозволить у майбутньому врятувати нашу енергетику. Це те, що стосується 

цього. 

І ще один момент. У нас було виїзне засідання комітету. У нас є такий 

газ, наприклад, одкопали, там рили, труби ставили і дивилися, якої якості газ 

і який тиск. І є такі регіони, де, наприклад, цей тиск явно не відповідає 

масштабам, щоб будувати структурні інженерні споруди, які, скажемо так, 

будуть очищати газ і запускати його далі в систему, і цей газ по факту як би 

досить так висить. Андрій Михайлович знає про ці питання. Я попрошу це 

питання десь ви озвучте, потім я попрошу його теж вирішити, щоб надати 

можливість маленьким виробникам електроенергії газопоршневим купувати 

цей газ і виробляти з нього електроенергію по ринкових цінах цього газу. Це 

розіграти там уже, подивитися механізми, як це буде правильно. 

Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Так, у нас вже майже до першого читання готовий 

законопроект. Ми його обговорювали. Дійсно, на мою думку, він створює 

гарний ринок і відкриває ринок про малі модульні реактори, і мені здається, 

що дуже добре, щоб міністерство і ви в нього вникли і щоб ми його десь 

ближчим часом розглянули на комітеті. Тому підтримую прохання про це 

поговорити. 

Прошу, Козир. 

 

КОЗИР С.В. Денисе Анатолійовичу, добрий день! У великий час ви 

заходите у Міністерство енергетики, з вами ми знайомі ще по роботі на 

Херсонщині, реалізовували не один проект Укренерго на тимчасово 

окупованій Каховці.  

Хочу звернути увагу по Херсону. Перше питання – це  

трансформатори, які повинні були поставитися ще наприкінці літа, але 

чомусь не поставили. Не буду казати, що це був шлагбаум з Міністерства 
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енергетики до цього, але точно трансформатори не приїхали, хоча повинні 

були приїхати на Херсонщину для забезпечення резерву і все інше. 

Друге – це Херсонська ТЕЦ. Тобто та ситуація, в якій опинилася зараз 

столиця, Херсон переживає ще з кінця жовтня місяця. 

І третє питання, воно таке дискусійне. У мене стаж 15 років, звісно, у 

колег, можливо, більше в шахті, і я не пам'ятаю жодного року, щоб не було 

такого питання, як зараз Михайло Волинець озвучить щодо блокування 

рахунків, все інше на державних шахтах. Ну давайте, може, наведемо вже 

порядок. Таких шахт залишилося там раз, два і все. Тому що це просто 

нереально. Кожного дня, повірте мені, телефон розривається, тому що тисячі 

людей, які знайомі, з Павлограду, з інших підприємств, з Добропілля, 

пишуть, пишуть, пишуть. Але така, знаєте, ситуація нездорова.  

Дякую. 

 

КРАСОВ О.І. Олексій Красов. В парламенті я займаюся питаннями 

прифронтових територій, є співголовою нашого МФО. Питання до вас від 

прифронтових регіонів: Запоріжжя, Харкова, Донецька, Луганська. 

Постанова 600 має квотний принцип по відключенню електрики в цих 

територіях. Територія 20 кілометрів від лінії фронту не може мати такі ж самі 

умови, як мають другі регіони. Тобто нам необхідно мати законодавство і 

вимоги для прифронтових територій такі, як у них є як потреби, а не такі, як 

по всій території України. Тому, будь ласка, переглянути. Вони хочуть 

взагалі не мати лімітів. Але я розумію, що підняти з 30 до 50 відсотків - це 

конче необхідно для цих територій, 20 кілометрів від лінії фронту. 

Дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Прошу, Волинець Михайло Якович.  
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ВОЛИНЕЦЬ М.Я. Шановний Денисе Анатолійовичу, хочу вам 

подякувати. За вашим дорученням ще на посаді Прем'єр-міністра і за участю 

заступника міністра енергетики Анатолія Корзуна спочатку було погашено 

заборгованість по заробітній платі, яка виникала у попередні роки по 

Добропіллявугілля-видобуток, а потім і Львіввугілля. Але рухаємося далі, бо 

мій колега Сергій Козир зараз наголосив на тому, що виникає зараз знову 

заборгованість по заробітній платі на шахтах з видобутку урану і вугілля, а 

це державні шахти, у зв'язку з тим, що не прийнятий поки що закон в 

парламенті про заборону банкрутства, такий законопроект, мабуть, завтра ми 

проголосуємо, і другий законопроект – про певні дії Податкової, враховуючи 

борги за 2001 рік, ще 24 роки тому, накручені штрафи і пені таким способом, 

що не можна і поточні здійснювати платежі, програма включена і такий 

законопроект зараз буде розглядатися в комітетах, у найближчі дні, прошу, 

щоб міністерство долучилося, і супровід. Я чув, що ви будете змінювати 

керівний склад міністерства. Тоді або сьогодні, або після вашого обрання, 

скажіть, будь ласка, з ким нам працювати, щоб не була втрачена динаміка. Я 

хочу подякувати колегам Сергію Козиру, Михайлу Бондарю, Наливайченку, 

Вікторії Гриб про те, що ви являєтесь авторами цих законопроектів. 

Необхідно розблокувати вугільні державні підприємства, уранові шахти, які 

сьогодні штучно зупинені.  

Дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Спасибі. 

Олександр Сергійович Горобець чи? 

 

ГОРОБЕЦЬ О.С. Андрій Вікторович.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Прошу, Андрій Вікторович. 
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До речі, в Андрія Вікторовича є свій енергетичний ютуб-канал, теж з 

метою збору голосів, можете ви, будь ласка, підписатись на нього і ще, може,  

пообіцяти, що ви прийдете до нього на інтерв’ю енергетичне.  

 

ЖУПАНИН А.В. На 100 днів роботи міністром.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. О, це добре. І так само у нас теж є ютуб-канал, то ви 

підписуйтесь, ставте лайки, тисніть колокольчик, пишіть коментарі.  

Прошу, Андрію Вікторовичу.  

 

ЖУПАНИН А.В. Дякую. Денисе Анатолійовичу, доброго дня. Дякую, 

що прийшли до нас і закликаю вас приходити і спілкуватись з комітетом. У 

нас  не завжди це виходило з попереднім міністром. Мені здається, що це 

велика втрата для міністра, який не хоче прийти і почути від депутатів і 

думку, і отримати якісь і поради, і досвід. Наш комітет до цього відкритий.  

На чому я хотів би загострити увагу? Питань немає, більше пара ідей, 

оскільки ви певний час якби не спостерігали за енергетикою, так є кілька 

речей, на які варто звернути увагу.  

Перше. У нас активно ростуть борги на ринках електроенергії, я мовчу 

вже там про ринок тепла і про ринок газу, але от на ринках електроенергії 

борги один перед одним, перед Укренерго, перед виробниками зеленої 

електроенергії, вони ну просто зашкалюють. Це вже суми там, якщо до купи 

звести, це понад 100 мільярдів гривень, а ми як комітет своїми можливостями 

пробуємо якось ці проблеми вирішити, однак тут більше, напевно, треба 

разом працювати з міністерством, для того щоб якийсь комплексний підхід 

розробити по вирішенню їх.  

Тому бажання: якби прошу звернути увагу, доручити заступниками 

опрацьовувати і разом з нами шукати варіант, як нарешті вилікувати цей 
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ринок, тому що в нас за 6 років роботи ринку динаміка єдина позитивна – це 

збільшення боргів на його сегментах.  

І також рекомендую звернути увагу ще і на проблему домашніх 

сонячних електростанцій. Я за них тут уже переживаю понад півтора року, 

нам вдалось трішки погасити борги перед домашніми СЕС, і зараз вони, за 

рік вони трошки накопичились. Тому це одна велика проблема, я називаю 

"ринок електричних боргів", тому прошу звернути увагу. 

Друге – дефолт Укренерго. Компанія, на жаль, не може вже півтора 

року вийти з технічного дефолту. Це величезна проблема для компанії, тому 

що вона обмежує можливості залучення додаткових коштів, обмежує 

можливості взагалі співпраці з міжнародними партнерами. Я думаю, що вам 

як міністру майбутньому потрібно поставити собі в пріоритети вихід 

компанії  Укренерго з дефолту і зробити для цього все можливе.   

Наглядова рада в компанії створена і функціонує. Потрібно зрозуміти, 

де зараз є оці проблеми, чому компанія не може вийти з дефолту. Можливо, 

варто працювати з кредиторами. Я так розумію, що там не всі кредитори 

готові приймати умови реструктуризації. Однак там були ідеї взагалі 

повністю погасити ці облігації, викупити їх по якійсь дисконтній ціні. Одним 

словом, також прошу взяти до уваги і сфокусуватися на цьому в тому числі.  

Біометан. Займаюся біометаном вже останні 4 роки. У нас попри війну 

збудовані перші заводи по виробництву біометану. Україна минулого року 

експортувала 11 мільйонів кубометрів біометану за кордон. Цифра невелика 

відносно, але це великий успіх для країни, яка перебуває в умовах війни і 

навіть розвиває нові сектори економіки.  

Тому прохання. З точки зору біометану, всі 11 мільйонів кубів не були 

продані за преміальною ціною, були продані просто як газ. Є зараз проблема 

з Єврокомісією, є проблема з конкретними країнами, які не хочуть 

доплачувати Україні премії, які вони в принципі обіцяють всім виробникам 

біометану. Займалися в міністерстві, там два заступники цим займалися, одна 



20 

 

вже звільнилася. Прохання також налагодити роботу по співпраці з 

Єврокомісією, можливо з урядом Німеччини як пріоритетним урядом, куди 

можна продавати біометан, щоб наші компанії отримували премії. Тому що 

це збільшить привабливість проектів,  у нас з'явиться ще більше заводів.  

Ну і  нарешті останнє – це налагодження роботи з партнерами, це зараз, 

я думаю, ключовий ваш буде виклик. Енергетика зараз останні півтора року 

отримує дуже мало допомоги від міжнародних партнерів. По різних 

причинах. І "міндічгейт" був уже останнім якби каталізатором цього. Тому 

нам потрібна допомога, нам потрібне обладнання,  потрібні гроші. Загостріть 

увагу і на цьому. Має бути потужна людина, яка буде працювати з 

міжнародними партнерами, і Україна зможе продовжувати отримувати 

допомогу в енергосекторі.  

Ну і на останок запрошую вас на  інтерв'ю "100 днів роботи в якості 

міністра" до себе на ютуб-канал. 

Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Спасибі. Питання боргів дійсно, воно актуальне. І ми 

навіть приймали закон, і часто ми так робимо, в законах ми покладаємо далі 

вторинну, щоби вторинне законодавство було прийнято на Кабінеті 

Міністрів. І дуже важливо, щоб потім Кабінет Міністрів приймав таке 

вторинне законодавство, щоб все гарно працювало. 

А правильно я розумію, що коли Прем'єр-міністр буде у відрядженні, 

то ви тоді будете проводити Кабміни чи ні? 

 

ШМИГАЛЬ Д.А. За моєї каденції так не було. 

 

КУЧЕРЕНКО О.Ю. Так не буває. Так само, як у нас в комітеті. 
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ГОЛОВУЮЧИЙ. Бо так було би легше енергетичне питання, якби так 

воно було. Ну побачимо, як воно буде. Зрозуміло. 

Прошу далі Кіт Андрій Богданович.   

 

КІТ А.Б. Денис Анатолійович, всі ми усвідомлюємо, що основним 

джерелом фінансування війни проти України в РФ є продаж нафти. Ми 

розпочали з того приводу фактично енергетичну війну з Росією, завдяки якій 

насправді ми і енергетика України дуже сильно страждаємо. І для мене є 

загадкою з трьома невідомими, як ми при тому умудряємося транзитувати 

українську нафту через трубопровід Укрнафти. І за моїми даними ця 

кількість складає десятки мільйонів барелів нафти в рік, що тотожно 

кількості нафти, яку переробляє Індія з високою маржинальністю, російську, 

і нелегально відправляє в ЄС. Поясніть мені, яка буде ваша позиція, як це 

лягає в загальну енергетичну війну з Росією і що ви з того приводу будете 

робити? 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Прошу, Денис Анатолійович. 

 

ШМИГАЛЬ Д.А. Дякую. А позиція і була, і лишається однаковою з 

вашою: російська нафта має бути санкціонована і заблокована. Це питання до 

європейських партнерів. Формально ми транзитуємо європейську нафту для 

європейських країн. Зупинити її юридично – це означає порушити умови 

Угоди про асоціацію. І це вплине на всі наші проєкти, від Ukraine Facility  

починаючи і завершуючи переговорним процесом. 

Ми це питання з вами вивчали ще там півтора-два роки тому, коли ця 

дискусія політична була в своїй активній фазі. Зараз воно залишається 

актуальним. Звісно ж очевидно, що я є прихильником заборони взагалі 

продажу будь-якої російської нафти і будь-куди. Але тут питання знову ж 

таки ціни для нас, для нашої країни. Якщо ми це просто закрутимо, це 
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порушення. Що це буде коштувати нам в частині грошей європейських 

партнерів і так далі? Не просто так Європа Угорщині, Словаччині залишила 

можливість купляти, не запровадила санкцій на ці об'єми. Більше того, 

Америка і Трамп особисто це теж підтримав і не запровадив санкцій, тому 

тут це геополітичне питання, яке нам треба розв'язувати не в середині, а 

розв'язувати в Єврокомісії. Я тиск здійснював, буду здійснювати на 

енергетичне співтовариство, на Єврокомісію, будемо над цим працювати 

разом. 

Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Я би хотів додати. У нас є ситуація специфічна по 

газу. Був транзит газу, ми його зупинили. І що в підсумку вийшло? Транзит 

газу ми зупинили, а скраплений газ країни ЄС стали купувати в Росії ще 

більше. Тобто цей газ в значній мірі пішов у Європу, тільки він пішов у 

Європу у вигляді скрапленого газу і не через українську газотранспортну 

систему. Тому мені здається, що тут ідеальна ситуація – це коли ми 

приймаємо спільне рішення з європейськими країнами і ми не транзитуємо, і 

вони не купують ніяким чином ні скраплений, ні в обхід, ні напряму. Тоді 

оце те рішення, яке ми точно маємо підтримати, щоб цей газ взагалі не 

потрапляв в Європу ніяким шляхом. (Шум у залі) 

Слава богу, значить, до цього треба рухатися. 

 

ГОЛОС ІЗ ЗАЛУ. По нафті, на жаль, ні, тобто з нафтою там 

прийдеться... 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. І до речі, по газу. От коли я з кимось спілкуюся, 

постійно це питання піднімаю, що давайте і ми не транзитуємо, і ви не 

купуєте, і слава богу, вони до 2027 року прийшли, ну сподіваюся, що з 2027 

року дійсно це вже буде повністю заборонено. 
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Прошу, Бондар Михайло Леонтійович. 

 

БОНДАР М.Л. Дякую. Колеги, проблема в тому, що якщо така велика 

кількість колег, які задають питання, крайні вже фактично не мають про що 

задавати, бо вже всі питання задані: і про шахти, і про нафту, все, але будемо 

старатися продувати десь щось знаходити. В тому числі розподільна 

генерація також вже не має як би повторюватися. Чому я буду вишукувати ті 

питання, які залишилися? 

10-а "Нововолинська" – номер один, тобто великий об'єкт, який треба 

спробувати добудувати, все-таки як-не-як, а велика кількість робочих місць і 

запаси, все. 

Далі. Звернути велику увагу на звіти Державної аудитслужби і 

Рахункової палати, у них звіти є в тому числі по укриттях, по будівництву 

укриттів. Тобто там все-все-все написано. Як пан Олексій казав, звернути 

увагу на звіт ТСК нашої, ми там теж гарно попрацювали, теж багато всього є, 

на що звернути увагу. Як пан Андрій казав, чекаємо дійсно звіту після 101 

проведеного дня. Але я все-таки як опозиційний депутат, пане Денисе, скажу, 

що все-таки, будучи Прем'єр-міністром,  ви так чи інакше мусили знати всю 

оцю ситуацію і з розподільною генерацією, і з тими проблемами по 

будівництву укриття, коли будується, наприклад, 25 відсотків там на 30 

об'єктах, а не мінімум там на п'яти, але стовідсотково. Тобто ви знали все 

рівно цю ситуацію, вам доповідали.  

Тому, ну що ж, я можу тільки побажати вам, щоб ви справилися, як-то 

кажуть, оперативно з поставленими мінімум  перед собою задачами. І те, що, 

як-то кажуть, ви бачите, що люди без тепла, без світла, без забезпечення 

оцього, ми вас будемо підтримувати. І оці закони, які, наприклад, будуть 

дозволяти там індивідуальне опалення, що зайшов там від Кабінету 

Міністрів, що, як колеги озвучили, по генерації з вироблення електроенергії 
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додатково, ми це будемо, тільки "за". Але я ще раз наголошу, ви, будучи 

Прем'єр-міністром, мали на це вже давним-давно звертати увагу. 

Дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Спасибі за коментар. 

Прошу, Камельчук Юрій Олександрович.  

 

КАМЕЛЬЧУК Ю.О. Дякую. Денисе Анатолійовичу,  за роки роботи в 

комітеті займався законодавчими ініціативами по системах накопичення 

енергії у вугільній галузі, експорті біогазу, разом з колегою Жупанином і 

нашим колегою з податкового комітету Гетманцевим, відкрили, тяжко, але 

відкрили, але все одно труднощі залишаються, просто ще раз звертаю увагу. 

Були також питання законодавчої ініціативи, які дуже довго тягнулися. Це 

борги по енергоринку. Якщо треба, і далі будемо працювати.  

І як учасник делегації в Парламентській асамблеї Ради Європи, ми там 

разом з колегами активно протидіємо Росії в Європі, в світі,  закликаємо до 

санкцій, конфіскації активів і так далі, працюємо з колегами  з різних 

парламентів різних країн.  

Тепер до України повертаючись, одна з свіжих проблем. Я до вас 

індивідуально потім звернусь, але прошу звернути, можливо, це системна 

проблема, відносно отримання профзахворювання енергетиками, шахтарями, 

є труднощі в окремих регіонах і конкретно Львівщина. Я потім надам 

детальнішу інформацію. 

Наступне. Просто аналізуючи певну внутрішню роботу з персоналом в 

міністерстві, я сподіваюсь, що у вас вона буде більш системною, 

передбачуваною і зрозумілою, тому що деякі рішення всередині призводили 

до падіння морального духу, скажу так, всередині колективу міністерства, 

тому що деякі люди не розуміли: вони працюють, вони в штатці, вони не в 

штатці, їх використовують за призначенням, так би мовити, за здібностями 



25 

 

чи ні. Думаю, що це допоможе зробити міністерство більш ефективним, якщо  

ви цьому приділите увагу. 

Наступне. Те, що колеги вже згадували, нам треба попрацювати над 

забороною банкрутства шахт знову і оцю от проблему автоматичного 

списання боргів, вона досі не вирішена. Податкова нібито хоче йти назустріч, 

але Мінфін відповідав, за тією інформацією, яка була принаймні наприкінці 

року, що вони не готові комплексно вивести вугільну галузь з цієї проблеми 

на даний момент.  

Наступне. По вугільній галузі також. Нам треба продовжити роботу 

окремих шахт, нам треба і ми можемо працевлаштувати людей зі Сходу на 

території Львівсько-Волинського колишнього вугільного басейну. Те, що 

згадував колега Нововолинську шахту № 10, так, її можна запустити 

невеликими зусиллями і нові лави на Львіввугіллі відкривати навіть не за 

допомогою коштів, наявних зараз в бюджеті, а це 500 мільйонів гривень 

зараз є, які виділені на реструктуризацію шахт, їх можна перерозподілити 

насправді і запустити в підтримку ваших слів, які ви казали, розвиток 

внутрішньої української видобувної галузі, забезпечення робочих місць, 

сплата податків і так далі.  

Я думаю, що у вас чудовий економічний бекграунд і взагалі досвід 

економічний, ви чітко можете зрозуміти, що  вкладення держави в  цю галузь 

можна  порахувати у вигляді потім сплати податків. Тому я так тільки 

коротко скажу, якби ми проінвестували в вугільну галузь приблизно 1 

мільярд гривень, ці податки можуть вернутися від 3-х до 5-и років максимум. 

Будь-який економіст вам це порахує.  

І ще кілька коротких пропозицій. Будь ласка, зверніть увагу, в Україні 

залишаються газові родовища, які працюють абсолютно без контролю і  

ліцензій, можливо в співпраці з правоохоронними органами чи іншими.  

Окреме питання, вчора я вже згадував, відновлення блоків 

Центренерго. Є чіткі плани і розуміння в експертів з ринку, але немає цього 
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розуміння в управлінської зараз вертикалі конкретно в Центренерго. Ви 

вчора звернули увагу, просто ще раз наголошую. І в цьому ж контексті 

комплексний захист неба енергооб'єктів, який необхідний не тільки поблизу 

міст в співпраці з Михайлом Федоровим, але й поблизу об'єктів 

інфраструктури, які регулярно отримають не тільки захист, який можливо 

займе багато часу, але і, наприклад, відновлення ДФТГ, які можна робити 

згідно Постанови Кабінету Міністрів,  відносно нещодавно прийнятої і так 

далі. Це могли би бути якраз такі от окремі військові колективи, які 

допомагатимуть захищати тут і зараз. 

І ще кілька речей про майбутнє і співпрацю з інвесторами і можливості 

відновлення. По відновленню. Можна створити закордонні хаби з 

координацією Міненерго, де будуть запаси обладнання. Якщо ви це вже 

координуєте, вже це робите, це вже добре, просто зверніть увагу. 

І дві ще останні речі. Ми можемо  спільно з вами подумати про досвід 

іноземних наших друзів, зокрема країн Балтії, де існують кооперативи так 

званих сонячних електростанцій приватних осіб, дещо цієї теми торкався 

колега Жупанин. Можливо ми подумаємо про комплексний законопроект, 

який допоможе підтримати більше, ініціювати більше встановлення сонячних 

систем для приватників власне.  

І окремо нам треба, слід попрацювати ще над сприятливішими умовами 

для інвесторів системи накопичення енергії, бо дійсно… Я, пробачте, що 

згадаю зараз іноземного не колегу, але відомого Ілона Маска: "Енергія – це 

те, що в майбутньому буде визначати не тільки рівень життя, але і 

геополітику всього світу". 

Дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Спасибі. Дякую.  

Інно Романівно, можна попросити вас лаконічно, якщо можна, бо вже 

багато сказано, щоб не повторюватися… 
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СОВСУН І.Р. А чому ви це мене просите лаконічно, якщо колегу не 

просили лаконічно? Мені видається, що тут якась, чи-то опозиція, чи за 

гендерною ознакою, але якась дискримінація відбувається. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Точно не гендерна.  

Прошу. 

 

СОВСУН І.Р. У мене декілька питань. Тут дійсно багато колег уже 

згадували про питання боргів. Тут Андрій Жупанин дуже дипломатично 

сказав, що, мовляв, міністерство не дуже включалось. Ну, це м'яко кажучи, 

міністерство не дуже включалось. Фактично було відсутнє на цих дискусіях 

попри те, що комітет тут багато разів збирався, заслуховував і намагався 

вирішити проблему з боргами. Як ми розуміємо, до цього часу проблема з 

боргами не вирішена, а навпаки погіршується. Тому для адекватного 

функціонування ринку тут дійсно треба активна включеність міністерства.  

Є давня дискусія про можливість спецрахунків для неплатників та тих, 

хто збирає гроші, але не передає далі, кому вони винні. То вочевидь до  цієї 

дискусії треба повертатися, вона не дуже популярна, м'яко кажучи, але без 

цього ми системно вирішити проблему з боргами не зможемо. То я хотіла б, 

щоб міністерство нове, вже оновлене, до цього повернулося. 

І ще одне питання, про яке ми поки що не згадували, але воно є 

важливе. І тут, зважаючи на те, що ви не тільки міністром енергетики будете, 

але і Першим віце-прем'єром, хоча я наразі не дуже добре розумію, як буде 

співвідноситись функція вас як Першого віце-прем'єра і у нас же є 

віцепрем'єр тире міністр відновлення та регіонального розвитку пан Кулеба. 

Бо тут, по-хорошому, було б логічно, щоб тоді у вас вже були якісь 

повноваження в тому числі щодо цього міністерства. Бо насправді у нас 

часто є розриви з тим, що це міністерство працює окремо, Міненерго працює 
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окремо, зв'язку адекватного немає. А зараз начебто буде Перший віце-

прем'єр, але ж  пан Кулеба теж віцепрем'єр. І яким чином буде розподіл 

повноважень між вами відбуватися,  це є питання. Але важливе питання, яке 

в підпорядкуванні пана Кулеби станом на зараз, але воно важливе і для 

нашого комітету, це питання енергоефективності. Тому що 

енергоефективність – це щось, про що всі люблять багато говорити. І ми  в 

комітеті багато над цим працювали, Сергій Нагорняк, який підкомітет 

очолює, над цим багато працював, законодавча рамка створена, але вона 

працює тільки, якщо в це вкладати гроші. Гроші на Фонд енергоефективності 

в цьому році закладено на підтримку діяльності фонду, нічого іншого там 

немає. Я вже мовчу про там якісь системніші програми державні для того, 

аби зменшувати споживання, тому що нарощувати генерацію це правильно і 

потрібно, але ми також розуміємо, в яких умовах ми перебуваємо і стратегія 

управління побутом – це щось, чого дуже не вистачає на сьогодні.  

Так по енергоефективності, на жаль, ми не бачили ніякої адекватної 

роботи, фонд заледве має якесь фінансування, про агенцію не буду говорити 

зараз навіть, бо я до кінця досі не розумію, чим конкретно агенція займається 

і чому на неї раптом пішли гроші, а не на фонд, який показував нормальні 

результати. То я би хотіла, щоб цьому ви теж приділили увагу, тому що це 

один із способів зменшення, скажімо так, незручностей, які створюються 

громадянам зараз у зв'язку з цими відключеннями, це звичайно заходи 

енергоефективності. 

Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Спасибі, спасибі.  

Скажіть, будь ласка… В Анни Костянтинівни була чудова пропозиція – 

перейти до голосування. Якщо не критично у нас можна буде і після 

голосування також якісь виступи ще зробити. 
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СКОРОХОД А.К. Я підтримую. Давайте переходити до голосування. Я 

думаю, у нас просто у всіх єдине прохання, щоб не забували, що Кабмін 

призначаємо ми, а не навпаки, і щоб просто були з нами на зв'язку. Всі інші 

питання вирішаться в робочому порядку.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Супер. Дякую.  

 

_______________. Бажаю тільки сили в боротьбі, і є якісь певні надії, 

що люди не замерзнуть з Денисом Анатолійовичем, серйозно. Тільки це от 

треба, ну реально. Сил у боротьбі. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Романе Мироновичу, тоді теж скажіть два слова, раз 

вже всі... 

 

МУЛИК Р.М. Добрий день, Денисе Анатолійовичу. Я хотів вам 

подякувати за вашу роботу міністром розвитку громад і територій, міністром 

оборони, Прем'єр-міністром України. Я вважаю вашу роботу відмінною і 

знаю наперед, що найбільш ефективною ваша робота буде в Міністерстві 

енергетики. Тому хочу побажати вам сил, наснаги, терпіння, здоров'я і всього 

найкращого. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Спасибі.  

Подання вже є. От мені надійшло, що уже у нас є формальне подання 

також, тому я і в групу перешлю. 

Тому тоді давайте переходити до голосування. Ставлю на голосування 

підтримати подання Прем’єр-міністра Юлії Анатоліївни Свириденко про 

призначення Шмигаля Дениса Анатолійовича Першим віцепрем’єр-

міністром України – Міністром енергетики України. Ставлю на голосування 

це питання і буду йти по алфавіту.  
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Бондар Михайло Леонтійович.  

 

БОНДАР М.Л. Утримався.   

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Волинець Михайло Якович.  

 

ВОЛИНЕЦЬ М.Я. Підтримую.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Герус – за.  

Горобець Олександр Сергійович. 

 

ГОРОБЕЦЬ О.С. За. Підтримую.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Жупанин Андрій Вікторович. 

 

ЖУПАНИН А.В За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Іоффе Юлій Якович.  

 

 ІОФФЕ Ю.Я. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Камельчук Юрій Олександрович.  

 

КАМЕЛЬЧУК Ю.О. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Кіт Андрій Богданович.  

 

КІТ А.Б. За.  
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ГОЛОВУЮЧИЙ. Козир Сергій В’ячеславович.  

 

КОЗИР С.В.  Козир – за. 

  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Костюх Анатолій  Вячеславович. 

 

КОСТЮХ А.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Красов Олексій Ігорович. 

 

КРАСОВ О.І. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Кучеренко Олексій Юрійович. 

 

КУЧЕРЕНКО О.Ю. Враховуючи існуючу ситуацію, - за.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Мулик Роман Миронович.  

 

МУЛИК Р.М. Мулик – за.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Нагорняк Сергій Володимирович.  

 

НАГОРНЯК С.В. Нагорняк – за. І скажу, що Денис Анатолійович, 

будучи Прем’єр-міністром, завжди був на зв’язку, завжди брав трубку, 

завжди відповідав на повідомлення, за що щира подяка.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Пивоваров Євген Павлович.  

 

ПИВОВАРОВ Є.П. За. 
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ГОЛОВУЮЧИЙ. Семінський Олег Валерійович. 

 

СЕМІНСЬКИЙ О.В. Семінський – за.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Скороход Анна Костянтинівна.  

Совсун Інна Романівна. 

 

СОВСУН І.Р. Утримаюсь.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Хлапук Максим Миколайович.  

 

ХЛАПУК М.М. Хлапук – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Шаповалов Юрій Анатолійович. 

 

ШАПОВАЛОВ Ю.А. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Юнаков Іван Сергійович. Немає.  

Юрченко Олександр Миколайович.   

 

ЮРЧЕНКО О.М. Ще раз дякую Денису Анатолійовичу, що 

підтримував хлопців на посаді міністра оборони і голосую – підтримую, за.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

19 – за, 2 утримались. Рішення прийнято. Дякую вам і успіхів сьогодні 

в залі.  



33 

 

Другий проект закону... В залі збираємось через 10 хвилин. У мене 

прохання, щоб ми другий закон, давайте другий закон. Сергію, у нас швидке 

голосування. (Шум у залі) По шахтарях, згоден.   

Законопроект 14216. Я пропоную його підтримати. Я не знаю, зробити 

рішення за основу і в цілому чи як? Ну там я не знаю. Давайте за основу і в 

цілому, а в залі ми побачимо – кожен може в залі сказати. Все. Пробуємо за 

основу і в цілому, а в залі там у нас можуть бути, то далі будемо в залі 

вирішувати. 

 

КУЧЕРЕНКО О.Ю. Дуже мудра пропозиція. Дуже прошу підтримати. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ставлю на голосування тоді законопроект 14216. 

Бондар Михайло Леонтійович.  

 

БОНДАР М.Л. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. За. 

Волинець Михайло Якович. 

 

ВОЛИНЕЦЬ М.Я. Дякую Кучеренку, нашому колезі, він співавтор 

законопроекту. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. За. 

Герус – за. 

Горобець Олександр Сергійович. 

 

ГОРОБЕЦЬ О.С. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Жупанин Андрій Вікторович. 
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ЖУПАНИН А.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Іоффе Юлій Якович. 

 

ІОФФЕ Ю.Я. За. 

 

ГЕТМАНЦЕВ Д.О. Камельчук Юрій Олександрович. 

 

КАМЕЛЬЧУК Ю.О. Я би теж підписав, якби запропонували, але я – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Є. 

Кіт Андрій Богданович.  

 

КІТ А.Б.За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Козир Сергій Вячеславович. 

 

КОЗИР С.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Є. 

Костюх Анатолій Вячеславович. 

 

КОСТЮХ А.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Красов Олексій Ігорович. 

 

КРАСОВ О.І. За. 
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ГОЛОВУЮЧИЙ. Кучеренко Олексій Юрійович. 

 

КУЧЕРЕНКО О.Ю. Кучеренко – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Мулик Роман Миронович. 

 

МУЛИК Р.М. За. 

  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Нагорняк Сергій Володимирович. 

 

НАГОРНЯК С.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Пивоваров Євген Павлович. Вже немає. 

Семінський Олег Валерійович. 

 

СЕМІНСЬКИЙ О.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Скороход Анна Костянтинівна. 

 

СКОРОХОД А.К. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Совсун Інна Романівна. Немає.  

Хлапук Максим Миколайович. Немає. 

Шаповалов Юрій Анатолійович. 

 

ШАПОВАЛОВ Ю.А. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Юрченко Олександр Миколайович. 
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ЮРЧЕНКО О.М. (Не чути)   

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Зрозумів. Добре.  

18 – за. Рішення прийнято.  

Засідання комітету оголошую закритим.  

  

 

 


